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森町議会全員協議会 

 

令和７年９月１日（月曜日） 

                             開会 午前 ９時２６分 

                             閉会 午前 ９時３４分 

 

（議会側の議題） 

１．議会運営委員会委員長報告 

２．その他 

 

〇出席議員（１３名） 

議長１４番 木 村 俊 広 君  副議長 １番 伊 藤   昇 君 

   ２番 河 野 文 彦 君      ３番 髙 橋 邦 雄 君 

   ４番 河 野   淳 君      ５番 山 田   誠 君 

   ６番 野 口 周 治 君      ７番 斉 藤 優 香 君 

   ８番 千 葉 圭 一 君      ９番 佐々木   修 君 

  １０番 加 藤   進 君     １２番 東   隆 一 君 

  １３番 松 田 兼 宗 君 

 

〇欠席議員（０名） 

 

〇職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長    関     孝  憲  君 
 
   議 事 係 長 兼 
              長 谷 川  拓  哉  君 
   庶 務 係 長 
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開会 午前 ９時２６分 

 

〇議長（木村俊広君） ただいまの出席議員数は13名です。定足数に達しましたので、全

員協議会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議題は、お手元に配付のとおりであります。 

 初めに、１、９月会議に係る議会運営委員会委員長報告に入ります。 

 山田議会運営委員会委員長、報告をお願いいたします。 

〇議会運営委員長（山田 誠君） それでは、私のほうからします。 

 おはようございます。それでは、私のほうから８月27日、本日９月１日に開催されまし

た議会運営委員会についてご報告いたします。 

 ９月会議の運営についてでございますが、町長提出議件は承認１件のほか、合計21件で

あります。配付されております各議案により、確認を願いたいと思います。 

 次に、決算議案の審議でございますが、日程第22の認定４件については議長と監査委員

を除く11名で構成される決算特別委員会を委員会条例の規定により設置、これに付託して

審議することといたします。委員長、副委員長の互選については、議会運営委員会に関す

る基準の規定により、委員長に伊藤副議長、副委員長には東総務経済委員長を選任してい

きたいと考えております。また、当該案件については、本会議、特別委員会ともに会議規

則第37条により一括議題、提案、質疑、討論といたしますが、採決については認定議案ご

とに１件ずつ行うことといたします。 

 次に、議事日程でございますが、本来でありますと森町議会会議条例によりまして９月

１日から15日までの15日間となりますが、９月13日から15日にかけては土曜、日曜、祝日

となるため、初日は本日９月１日でありますが、９月12日が最終日になるものでございま

す。 

 また、一般質問については８月27日の議会運営委員会では７名12件でありましたが、８

月29日に河野文彦議員より１件の取下げの申出があったため、先ほど開催されました議会

運営委員会を経て７名11件の提出となるものであります。詳細については、後ほど議長か

ら説明いたします。内容でございますが、森町職員の書類偽造事件について、会計検査院

より現時点での外部の交渉は慎んでいただきたい、内容や検査の状況については一切回答

しないでほしいとの旨、町に対して通知がありましたので、町から河野議員に対して内容

をお伝えしたところ、議長に対し取下げの申出があったものでございます。このことにつ

いて、７名11件の提出となったわけでございます。意見書案については４件提出されてお

ります。配付されている資料によりご確認を願います。 

 また、議員の派遣について及び各常任委員会の所管事務に関する休会中の継続審議につ

いても配付されている資料により確認願いたいと思います。 

 なお、当面する日程以降は事務局長より説明いたしますので、よろしくお願いいたしま
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す。 

〇議会事務局長（関 孝憲君） 当面する日程についてでございます。 

 ９月１日、本日ですが、この後10時より本会議が開催となりまして、９月会議が始まる

こととなります。 

 ９月２日、あしたでございます。令和６年度の議会費決算の説明、審議を本会議終了後

行いたく思いますので、よろしくお願いいたします。 

 ９月７日日曜日です。議会カフェ、食ＫＩＮＧ市での開催となります。 

 ９月21日には、ふるさとまつりが予定されております。詳細につきましては、追ってお

知らせしたく思いますので、よろしくお願いいたします。 

 10月４日土曜日でありますけれども、新町森町誕生20周年記念式典が開催される予定で

す。 

 10月９日です。渡島檜山議会議員研修会、北斗市かなで～るで開催されるものでありま

すけれども、こちらにつきましても追って詳細が決まりましたらお知らせしたいと思いま

す。時間的には、１時30分から16時40分までです。例年でありますと、どこかで昼食を取

った後に会場に向かうようになりますので、その調整が済み次第、お知らせしたく思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

 10月下旬としております。先進地行政視察、道外４日間と記載してございます。具体的

には、10月16日から19日まで４日間で、現在視察先と日時の交渉を始めてございます。こ

ちらにつきましても、具体的な行程につきましては決まり次第、随時お知らせしたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

 以上で説明を終わります。 

〇議長（木村俊広君） ただいまの説明について何かご質問ございますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） いろいろ日程のほうも見ましたけれども、追って皆さんのほうに

報告するということでご理解願いたいと思います。 

 皆さんのほうから何かございますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上で議会運営委員会委員長報告を終わります。 

 次に、２、その他に入ります。 

 皆さんから何かありますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、事務局からは。 

〇議会事務局長（関 孝憲君） 今回のレジュメのほかに、正誤表なるものを置いてあり

ます。２か所ほど訂正、また当局のほうからありましたので、そちらのほう修正願えれば

と思います。よろしくお願いします。 

〇議長（木村俊広君） あといいですか。 
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（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） 先ほど山田委員長のほうから若干触れましたけれども、一般質問、

町職員が関わったその事件についてでございますけれども、その件について会計検査院の

ほうから、今調査中なので、その件については一切回答するとか追及するとか、そういう

ような行動を控えてもらいたいということで道を通じて町のほうにそういう連絡があった

ということで、それを受けまして河野文彦議員の一般質問、１問取り下げるということに

なりましたけれども、顛末がはっきりし次第、また皆さんのほうに公表するということな

ので、それを待っていろいろとまた話しするなりという場面が出てくるかと思いますけれ

ども、そういうことでご理解よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、以上をもちまして本日の議題の審議等は全て終わりました。 

 本日の全員協議会はこれで終了します。 

 お疲れさまです。 

閉会 午前 ９時３４分 

 


